



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

**Про зміну назви постійної комісії обласної ради з питань будівництва,
регіонального розвитку, культурної спадщини**

Відповідно до статей 43, 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою впорядкування повноважень постійної комісії обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити назву постійної комісії обласної ради з «Постійна комісія обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, культурної спадщини» на «Постійна комісія обласної ради з питань архітектури, будівництва, регіонального розвитку та культурної спадщини».

2. Внести відповідні зміни в наступні рішення обласної ради: від 12 листопада 2015 року № 6-VII «Про утворення постійних комісій Одеської обласної ради VII скликання», від 12 листопада 2015 року № 7-VII «Про обрання голів постійних комісій Одеської обласної ради VII скликання», від 10 грудня 2015 року № 17-VII «Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VII скликання», від 10 грудня 2015 року № 18-VII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VII скликання», від 10 грудня 2015 року № 19-VII «Про персональний склад президії Одеської обласної ради VII скликання», від 10 грудня 2015 року № 20-VII «Про персональний склад погоджувальної ради Одеської обласної ради VII скликання», замінивши словосполучення «постійна комісія обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, культурної спадщини» на «постійна комісія обласної ради з питань архітектури, будівництва, регіонального розвитку та культурної спадщини» у відповідних відмінках.

3. У тексті Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VII скликання частину першу пункту 3.2. викласти у новій редакції:

- сприяння реалізації державної політики у сфері містобудування, архітектури, будівництва, регіонального розвитку та збереження культурної спадщини.

Проект рішення підготовлено юридичним управлінням апарату обласної ради та внесено постійною комісією обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, культурної спадщини

Пояснювальна записка до проекту рішення Одеської обласної ради
«Про зміну назви постійної комісії обласної ради з питань будівництва,
регіонального розвитку, культурної спадщини»

Проект рішення підготовлено відповідно до статей 43, 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою впорядкування повноважень постійної комісії.

Містобудування та архітектура є комплексною багатогранною діяльністю суспільства, що спрямована на створення матеріально-просторового середовища життєдіяльності людини та має прямий вплив на розвиток регіону.

Містобудування веде дослідження інженерно-технічних, соціально-економічних та екологічних проблем формування життєвого середовища, що включає конструювання систем населених місць, їх планування й забудови.

Містобудівна діяльність охоплює дослідження, проектування та управління процесами реалізації заходів, що визначають формування і розвиток функціональної та архітектурно-планувальної структури населених місць і регіонів згідно з демографічними, соціальними, економічними вимогами та природно-екологічними умовами, розвиток інженерної та транспортної інфраструктури, збереження і збагачення оточуючого середовища.

Таким чином контроль за розвитком містобудування та архітектури є дуже важливим для сталого розвитку регіону. Такий контроль повинен справлятися насамперед мешканцями регіону, тобто місцевим самоврядуванням, як представницьким органом на відповідній території

Начальник юридичного управління
апарату обласної ради

Р.С. Лебедев